

Ενισχύει την παρουσία του σε Κέρκυρα και Ηγουμενίτσα ο Όμιλος Grimaldi

Πιο στενή σύνδεση των ελληνικών λιμανιών του Ιονίου με το Μπρίντιζι υπόσχονται τα νέα σχέδια του Ομίλου Grimaldi για το προσεχές καλοκαίρι. Νέο δρομολόγιο Μπρίντιζι-Κέρκυρα-Ηγουμενίτσα με το CATANIA από τον Ιούλιο, αναβαθμισμένες υπηρεσίες, αξιόπιστη μεταφορά

Ο Όμιλος Grimaldi ανακοίνωσε πρόσφατα ότι σκοπεύει να ενισχύσει τα δρομολόγια του μεταξύ Ελλάδας και Ιταλίας. Συγκεκριμένα, από τις 6 Ιουλίου 2015 ξεκινά ένα επιπλέον τακτικό δρομολόγιο που θα συνδέει το λιμάνι του Μπρίντιζι με την Κέρκυρα και την Ηγουμενίτσα. Η νέα γραμμή θα προσφέρεται συμπληρωματικά στις ήδη

υπάρχουσες του Ομίλου, οι οποίες έχουν ετήσια βάση και συνδέουν το λιμάνι του Μπρίντιζι με την Ηγουμενίτσα και την Πάτρα. Οι γραμμές αυτές εξυπηρετούνται από τα δύο σύγχρονα πλοία EUROFERRY OLYMPIA και EUROFERRY BRINDISI.

Τη νέα δρομολογιακή γραμμή Μπρίντιζι-Κέρκυρα-Ηγουμενίτσα θα εξυπηρετεί ένα τρίτο πλοίο, το σύγχρονο φέρι CATA-

NIA, 26.000 grt. Έχει μήκος 186 μέτρα, μεταφέρει 1.000 επιβάτες και διαθέτει γκαράζ 2.250 lane m. Ναυπηγήθηκε το 2003, διαθέτει 93 καμπίνες, 62 ανακλινόμενα καθίσματα και προσφέρει όλες τις ανέσεις που καθιστούν το ταξίδι απολαυστική εμπειρία, όπως εστιατόριο self-service, καφετέρια, μπαρ, video games, εμπορικό κέντρο, solarium.

Δρομολόγια θα εκτελούνται 4 φορές την εβδομάδα, με αναχωρήσεις από το λιμάνι της Απουλίας κάθε Πέμπτη, Παρασκευή, Σάββατο και Κυριακή στις 12 το μεσημέρι και άφιξη στην Κέρκυρα στις 7 το απόγευμα. Το ταξίδι της επιστροφής θα ξεκινά στις 11:59 το βράδυ από την Κέρκυρα και το πλοίο θα καταπλέει στο Μπρίντιζι στις 8 το πρωί της επομένης. Επιπλέον, για να ικανοποιηθούν οι απαιτήσεις του καλοκαιρινού τουρισμού, από τις 27 Ιουλίου έως το



τέλος Αυγούστου τα δρομολόγια θα πραγματοποιούνται καθημερινά, αυξάνοντας έτσι τη συνολική χωρητικότητα όσον αφορά τη μεταφορά εμπορευμάτων και επιβατών. Οι ώρες αναχώρησης και άφιξης θα διατηρηθούν οι ίδιες. Έτσι, θα προσφέρονται επτά νέες εβδομαδιαίες αναχωρήσεις από Μπρίντιζι προς Ηγουμενίτσα και αντίστροφα. Η άφιξη στην Ηγουμενίτσα θα είναι κάθε Δευτέρα, Τρίτη και Τετάρτη στις 8 μ.μ. και τις υπόλοιπες μέρες στις 9:00 μ.μ. Η αναχώρηση από Ηγουμενίτσα προς Μπρίντιζι έχει προγραμματιστεί καθημερινά στις 10 μ.μ., με άφιξη στο λιμάνι του Μπρίντιζι στις 8:00 π.μ. κάθε Δευτέρα, Παρασκευή, Σάββατο και Κυριακή και στις 6 π.μ. κάθε Τρίτη, Τετάρτη και Πέμπτη.

Ο πρόεδρος των λιμενικών αρχών του Μπρίντιζι καθηγητής κ. Ηρακλής Χαλαμπίδης δηλώνει: «Έχοντας επιλέξει το Μπρίντιζι ως έναν από τους βασικούς του κόμβους στη Μεσόγειο για τη μεταφορά εμπορευμάτων και επιβατών, ο Όμιλος Grimaldi προχωρεί στην εξυπηρέτηση της

«Η έναρξη της νέας καλοκαιρινής σύνδεσης με την Κέρκυρα επιβεβαιώνει τη δέσμευση του Ομίλου να καλύψει τις ανάγκες της αγοράς, ειδικά των τουριστών, στους οποίους θα πρέπει να προσφέρεται αξιόπιστη και ποιοτική μεταφορά με σύγχρονα επιβατηγά πλοία σε προσιτούς ναύλους.» Emanuele Grimaldi

παραδοσιακής θαλάσσιας σύνδεσης μεταξύ των λιμένων του Μπρίντιζι και της Κέρκυρας. Αυτή η νέα εξέλιξη είναι ευφρόδενη από την κοινότητα του Μπρίντιζι και εδραιώνει περαιτέρω το λιμάνι ως διεθνή πύλη αδιαμφισβήτητης σημασίας για την Περιφέρεια της Απουλίας». Από την πλευρά του, ο κ. Emanuele Grimaldi, διευθύνων σύμβουλος του Ομίλου Grimaldi, σημειώνει: «Από το 2012, τότε που ξεκινήσαμε τα δρομολόγια μας από το Μπρίντιζι προς την Ελλάδα, έχουμε εξασφαλίσει τη συνεχή τους και αποδείχθηκαν μεγάλη επιτυχία. Η έναρξη της νέας καλοκαιρινής σύνδεσης με την Κέρκυρα επιβεβαιώνει τη δέσμευση του Ομίλου να καλύψει τις ανάγκες της αγοράς, ειδικά των τουριστών, στους οποίους θα πρέπει να προσφέρεται αξιόπιστη και ποιοτική μεταφορά με

σύγχρονα επιβατηγά πλοία σε προσιτούς ναύλους».

Με τη νέα δρομολογιακή σύνδεση Μπρίντιζι-Κέρκυρα-Ηγουμενίτσα, ο Όμιλος Grimaldi ενισχύει σημαντικά την παρουσία του στο λιμάνι του Μπρίντιζι, προσφέροντας την ερχόμενη θερινή περίοδο 14 εβδομαδιαίες αναχωρήσεις προς Ηγουμενίτσα, 7 προς Πάτρα, 4 και στη συνέχεια 7 προς Κέρκυρα, κάτι που καθιστά το λιμάνι της Απουλίας πρώτο στη Νότια Αδριατική όσον αφορά τον αριθμό των συνδέσεων με την Ελλάδα. Τέλος, όπως υποστηρίζει ο Όμιλος Grimaldi, η εβδομαδιαία μεταφορική ικανότητα του Ομίλου μεταξύ των δύο ακτών της Νότιας Αδριατικής θα είναι σε θέση να καλύψει τις ανάγκες και των πιο απαιτητικών πελατών. 📌

